



别打了!

美俄公布叙停火协议 继续对IS展开空袭 叙利亚战火会减弱吗?

美国与俄罗斯两国政府22日发表联合声明,宣布就叙利亚冲突各方停火达成协议,停火将从27日开始执行。声明强调,停火协议不包括打击“伊斯兰国(IS)”等由联合国安理会认定的恐怖组织的军事行动,美俄将继续对“伊斯兰国”等恐怖组织展开空袭等军事行动。联合国秘书长潘基文通过发言人对此表示欢迎。观察人士指出,美俄此番达成停火协议有一定意义,如果冲突各方能够接受并遵守协议,叙利亚和谈有望得以重启,叙利亚人民期盼已久的和平曙光或将来临。但是,鉴于当前叙利亚局势的复杂性,停火将非常脆弱。

一张图看懂叙利亚冲突

美国 <ul style="list-style-type: none"> ·遏制“伊斯兰国” ·避免叙利亚局势崩溃 ·缓和与伊朗的关系 ·将叙利亚总统阿萨德赶下台 ·维持当前的敌我现状 	俄罗斯 <ul style="list-style-type: none"> ·重筑俄罗斯地缘政治地位 ·巩固叙利亚总统阿萨德统治 ·扩大在中东地区军事势力 ·让西方放宽对俄制裁
“伊斯兰国” <ul style="list-style-type: none"> ·建立并扩大伊斯兰教哈里发帝国 ·吸纳发展新人,扩大资金来源 ·将叙利亚总统阿萨德赶下台 	
法国 <ul style="list-style-type: none"> ·击败“伊斯兰国” ·管理难民潮 ·将叙利亚总统阿萨德赶下台 ·在中东地区施加影响 	土耳其 <ul style="list-style-type: none"> ·击败库尔德工人党(PKK) ·将叙利亚总统阿萨德赶下台 ·建立避风天堂/禁飞区 ·争取欧盟对难民的支持 ·重燃加入欧盟的希望
沙特 <ul style="list-style-type: none"> ·对抗伊朗的影响 ·将叙利亚总统阿萨德赶下台 ·继续也门战事 	伊朗 <ul style="list-style-type: none"> ·维持国内稳定 ·寻求放宽国际制裁,建立外交关系 ·巩固叙利亚总统阿萨德统治 ·未来可能成为中地区代理人?
英国 <ul style="list-style-type: none"> ·遏制“伊斯兰国” ·将叙利亚总统阿萨德赶下台 ·恢复空袭(争议中) 	
北约 <ul style="list-style-type: none"> ·继续对利比亚行动? ·将军事打击范围扩大到伊拉克+叙利亚 	德国 <ul style="list-style-type: none"> ·减少难民涌入 ·在政治层面达成叙利亚问题和解 ·将叙利亚总统阿萨德赶下台

各方反应

叙政府接受停火协议

据报道,叙政府发出声明已表示接受美国与俄罗斯就叙利亚冲突各方停火达成的协议。声明说,叙政府接受美俄协议停止敌对行动,是希望看到叙人民不再流血,恢复叙利亚的安全和稳定。

在美俄发布关于叙冲突各方停火的联合声明几个小时后,叙总统巴沙尔·阿萨德签署总统令,宣布将于今年4月13日举行叙利亚人民议会选举。叙利亚人民议会议员法耶兹·萨伊格当天在接受采访时表示,此次选举将根据叙利亚宪法规定举行,是叙利亚行使国家主权的正常行为,与其他任何国家达成的协议无关。

叙反对派和谈领导机构22日在沙特首都利雅得就“临时停火”召开紧急会议。该组织总协调员里亚德·希贾卜称,反对派武装初步同意在国际社会协调下达成临时性停火安排;联合国应保证俄罗斯、伊朗及受其指挥的武装停止军事行动,解除对各地的封锁,向被围困地区民众运送人道救援物资以及推动被关押人员获释。

前景堪忧

全面落实协议困难重重

叙分析人士认为,美俄之间达成协议,为政治解决叙利亚危机奠定了良好基础。然而,由于冲突各方以及各自背后的支持者之间依旧矛盾尖锐且分歧巨大,全面落实协议将面临重重困难。

首先,谁才是“恐怖分子”?美俄在联合声明中强调,停火协议不包括打击“伊斯兰国”和“支持阵线”等由联合国安理会认定的恐怖组织的军事行动。然而在叙利亚战场上,反对派武装与极端组织之间的界限较为模糊。为抵御叙政府军,多个武装派别协同作战的现象并不鲜见。

对于俄在叙的空袭行动,

反对派方面始终认为俄是借打击“伊斯兰国”等极端组织之名,帮助叙政府军空袭反对派目标。

其次,在俄空袭帮助下,叙政府军近来在多条战线取得进展,在此时停火,叙政府军恐怕“心有不甘”。巴沙尔近日在接受西班牙媒体采访时说,“停火”受多方面因素影响,首先需要外部势力停止支持叙境内恐怖分子,防止恐怖分子借机巩固势力。巴沙尔说,“如果叙政府军在条件不充分时停止军事行动,则会适得其反,造成更大混乱”。

第三,美国动机到底如何?美国华盛顿近东政策研

究所专家安德鲁·泰布勒认为,美国的政策并不是为了结束叙利亚战争,“他们只是想暂时平息战事,以便战争发酵得慢一些,这不过是为了阻止一场已不可能阻止的冲突的又一次尝试而已”。

此外,叙各方停火的局面显然不是“伊斯兰国”等极端势力想看到的,它们一定会制造各种破坏活动阻碍停火协议的落实,阻碍叙利亚走向和平。

叙新闻部部长顾问阿里·艾哈迈德在接受记者采访时表示,叙危机爆发5年来,每当政治解决进程显现曙光时便是恐怖袭击的“高发期”,这其中带有浓厚的政治意味。

协议达成

为叙利亚危机政治解决带来新希望

舆论指出,美俄两国就促成叙利亚冲突各方实现停火而出台的这份协议,为叙利亚危机政治解决带来新的希望。相比无果而终的日内瓦和谈以及被认为“缺乏约束力”的叙利亚国际支持小组第

四次外长会议共识,这份协议以简单近乎指令的方式要求冲突各方:停火!

只有实现停火,才能确保联合国安理会第2254号决议和慕尼黑外长会议重要共识得到落实,才能开展人道救

援,才能重启和平对话,才能推动政治进程,才能令诸如欧洲难民危机等因叙利亚危机外溢而产生的其他问题得到逐步解决。没有停火,一切无从谈起。

据新华社电

美韩推迟建立“萨德”联合工作组

据新华社电 韩国国防部发言人文尚均23日说,韩国和美国决定,推迟签署就部署“萨德”反导系统筹建联合工作组的协议。

本月7日,韩国宣布,针对朝鲜第四次核试验和用远程火箭发射卫星等战略挑衅,韩美两国决定着手讨论在驻韩美军基地部署“萨德”系统事宜。

就美国力推在韩部署“萨德”的举动,中国、俄罗斯等国政府以及韩国不少专家学者强烈反对。观察人士认为,美国推动“萨德”入韩,不只针对朝鲜,更多针对中俄。此举很可能挑起地区军备竞赛,使朝鲜半岛安全形势更趋恶化。俄罗斯外交部先前表示,美韩决定就在韩部署“萨德”反导系统的可能性正式协商的消息引发不安,部署这一反导系统可能对国际安全和战略稳定产生破坏性影响。另一方面,应美国国务卿克里邀请,中国外交部长王毅23日起对美国进行正式访问。外交部发言人华春莹说,双方届时将就中美关系及共同关心的国际地区问题交换意见。

德国连发仇视难民事件 为失火喝彩 政府怒批“可耻”

据新华社电 德国政府22日谴责德国东部萨克森州反难民示威者“令人厌恶”的行径,斥之为“非常可耻”。20日夜间,萨克森州包岑镇一群反难民示威者在一处失火的难民收容所前鼓掌喝彩,并涉嫌纵火。就在两天前,该州克劳斯尼茨镇还发生一起难民大巴遭到100名反难民示威者围困的事件。

去年,累计有大约110万难民涌入德国,其中多数来自西亚和北非地区。随着难民大潮涌入,德国国内也发生难民扰乱社会治安的事件,比如科隆新年夜大规模性侵害,这导致德国仇视难民的情绪抬头。

链接

严进宽出 奥难民政策惹毛德国

奥地利政府日前单方面宣布,将每日接收的难民人数上限设在80人,但允许至多3200人从该国过境。德国内政部长托马斯·德迈齐埃21日接受德国电视一台采访时说,奥地利这一新政策“释放了错误的信号”,相当于把包袱甩给了邻国,“令人无法接受”。德迈齐埃说,每天从奥地利过境的3200人最终肯定会到德国,“这个数字太高,我们无法接受。如果某些国家认为他们可以把额外负担加到德国背上,以此来解决问题,那么这种办法行不通。”

公告

刊登热线:0371-56722588

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年3月9日上午10时在郑州市经五路23号(华龙宾馆)举行资产拍卖会,有意竞买者请于3月7日前携保证金(房产50万元、其他2万元)和证明文件办理报名手续。

一、郑东新区:联盟新城一期16号楼2单元4-5层10号(354.52平方米),20号楼2单元4层18号(181平方米),龙湖外环西路与农业路交叉口南3号楼1单元205(81.37平方米)、206(70.25平方米),商务内环路24号9层901号(173.72平方米),商务外环路10号楼2405号(253.79平方米)、2406号(329.12平方米),11号楼3117号(107.83平方米),29号楼2502号(868.96平方米)、2602号(868.96平方米),众旺路19号A栋801号(719.75平方米)。

二、金水区:健康路116号院2号楼1层104号(111.18平方米)、车位三个(626、853、855号)。

三、高档名表(卡地亚、法兰克穆勒、梵克雅宝)和金银制品(金碗、金算盘、金貔貅、金元宝、银质发财树)。

展示时间:2016年3月7-8日
 监督电话:0371-68852699
 展示地点:标的所在地和存放地
 咨询电话、地址:
 0371-67934668、13592666388
 郑州市桐柏北路180号(怡鑫苑)2号楼
 河南求实拍卖行有限公司
 2016年2月24日